

舒马赫伤情成了“最高机密”

庞杰

2013年12月,传奇车手舒马赫在滑雪时遭遇严重事故,头部受重伤一直昏迷。3年多以来,舒马赫的病情一直为广大车迷所关心,但他具体的康复消息也一直被封锁。舒马赫家人称车王病情是家庭隐私,停止发布任何消息并拒绝外人来访。

车王伤情被隐瞒

不久前在病床上度过48岁生日的舒马赫,健康状况仍然是个谜。三年来,几乎所有关于他伤情的报道,都很快就被其团队辟谣。有德国媒体称,长期卧床的车王体重已经从75公斤降到45公斤,随即被其家人告上法庭。舒马赫的经纪人萨宾娜说:“事故发生前,舒马赫就希望自己从公众视线中逐渐消失。事故发生后,我遵从他的意愿,让他平静地接受治疗。”

前舒马赫经纪人威利·韦伯说自己被列入探望舒马赫的黑名单。他告诉德国一家媒体:“一直以来,他们没有告知全部的真实情况,是时候向众多粉丝说出真相了。”

封锁消息或为钱

有报道称,截至今年1月,舒马赫的总医疗费用已突破1000万英镑大关。科琳娜出售了价值2500万英镑的私人飞机,以及在挪威的一幢别墅。车迷纷纷猜测科琳娜因现金吃紧而把资产变现。舒马赫遭遇意外前,身家达到6.5亿欧元,且拥有众多商业代言合同,所以他受伤后仍不断有钱涌入他的账户。但在德国大部分银行,除非开尸死亡,否则其家人没有授权书就取不出现金,这意味着如果钱是以舒马赫的名义存的,想取出就必须有他本人签字,他的家人现在等于空守着一座金山。

舒马赫康复遥遥无期,赞助商们逐渐失去耐心。2014年,德国某矿泉水商宣布不再与他续约;2016年底,两家时尚品牌也决定解除代言人合同;今年1月,又有两家赞助商抛弃舒马赫;此外,有消息称,部分其他赞助商也削减了支付给他的费用。有媒体猜测,一旦医学上宣布舒马赫永远醒不过来,肯定有更多商家解约。

47岁郝海东自曝将赴中超新军试训

本报讯(贾鑫)15日,47岁的郝海东在微博上宣布,他将到中超新军贵州恒丰试训。

郝海东微博中说:“惊闻中超贵州恒丰智诚还有一个自由身转会名额,遂联系黎总(恒丰主教练黎兵),提出试训请求。征得同意,不日起程,争取可以为恒丰智诚首个中超赛季贡献自己一点力量!”此言一出,引起网友热议,有球迷说:“郝总是为了进国家队,找个跳板。这下,国足进世界杯稳了。”不过,恒丰方面对此的回应是:“郝指导开个玩笑而已”。

“海湾梅西”遭指控只因发型不合格



本报讯(方挺)日前,阿联酋足协出台了一项有关球员发型的规定,“海湾梅西”奥尔马尔因标志性的“蓬蓬头”受到指控。

阿联酋媒体称,该国足协本周对33名球员进行了通报,其中就包括奥尔马尔。足协纪律委员会认为,这些球员前额的头发没有剪到眼睛上方的规定部位,被认为并不符合当地的价值观和风俗文化。不过文中并未透露奥尔马尔等人是否会遭到追加处罚。

全视眼镜城 会员全场免费 年费仅需30元 只收取服务费38% 15245080082 哈尔滨服装城四楼

澳门信业装饰推出春季特惠活动 398元/m²精装套餐限量征集60户

本报讯(陈锋)本周末(18日-19日),澳门信业装饰公司推出春季特惠套餐,以398元/m²(建筑面积)大礼包价格为读者打造精品样板间,限量征集60个名额。另外,活动期间持户型图到店的读者还将获赠精美礼品一份。

获奖工人施工装修质量有保证

本报每年举办的百姓信赖的装饰公司评选活动,都会评选出10家优秀的装饰公司。在2016年度的评选活动中,澳门信业装饰等10家装饰公司获得殊荣,

澳门信业装饰参赛工程队获得金牌工程队的称号,并获得了金牌工人等单项奖,参加比赛的设计师也获得了十佳设计师等荣誉。本次春季装修特惠抢定活动是澳门信业装饰专为读者特别制定的,不仅套餐价格便宜,而且读者报名抢单后,设计师上门量尺,待设计方案确定后,将由2016哈尔滨优质工程大比武的获奖工程队为读者进行施工,保证装修质量。

大礼包精装含主材 签单还送礼品

398元/m²大包装修套

餐中,包括瓷砖、地板、橱柜、门、洁具、集成吊顶、理石、开关面板、地漏等装修主材,品牌包括马可波罗瓷砖、生活家地板、大自然地板、兄弟木门、法恩莎卫浴、东鹏洁具等,均为知名品牌。除了装修主材之外,398元/m²大包装修套餐还包括木、瓦、油的施工费和材料费。据澳门信业装饰相关负责人介绍,签单的读者还将获赠全屋筒灯、灯带、菜盆龙头、开荒保洁,前30名签单读者将获赠价值1680元品牌净水器一台,前10名签单读者将获赠价值2580元品牌烟机灶具一套。



参与方式
报名电话:84657371 13796631236 84655217 13936245758
微信报名:扫描二维码或搜索 sheng-huobaojiaju 公众号关注,在公众号内发送“姓名+电话+小区+建筑面积+报名398套餐”进行报名。

人保财险推出家庭客户集成式责任险

本报讯(稳宇)人保财险面向家庭成员开发了一款家庭责任险产品,这款家庭责任险是国内首款家庭客户集成式责任险,涵盖了家里所有的成员以及宠物,赔付被保险人因过失造成的第三者人身伤亡和财产损失,以及因保险事故而被提起的仲裁或者诉讼的法律费用,是一款保障家庭成员各类风险的综合产品。

在日常生活中,我们每个人都有可能在无意间造成对他人的伤害或者财产损失,从而面临高额的经济赔偿责任。此次,人保财险公司推出的这款保险产品根据用户需求设置了四种不同的保单构成,保费从200元-300元不等,从此一系列在日常生活中因为个人或家庭成员的过失或疏忽导致的对他人赔偿责任,都可以交由保险公司承担了。

新华保险去年近8成理赔案件当天办结

本报讯(张绍良)近日,新华保险发布2016年理赔责任报告。年报数据显示,新华保险2016年累计给付理赔保险金50.75亿元,同比去年上升23%;累计赔付件数93.56万件,同比去年上升19.75%。从提交索赔材料齐全到理赔结案,新华保险实现了45%的理赔案件1小时办结,78%的理赔案件当天办结,复杂疑难案

件不超过30天的良好目标。2016年,新华保险还启动理赔突发应急响应86起,累计排查2403人次,识别保户84人,累计给付各类保险金492.12万元。新华保险提出以社会责任体系建设为突破点,打造极具社会责任感的公民企业形象,在这一层面上,公司不断为客户提供创新增值服务,获得客户广泛的认同。

庆丰原汁牛肉馆再现往日经典美味



原汁牛肉汤

庆丰原汁牛肉馆的“原汁牛肉汤”由资深主厨亲自料理,精选产自优质草原的上等牛骨,上好牛腩,有肥有瘦,有肉有筋,不用压锅,采用独家秘方文火慢熬6小时以上,使牛肉充分溶于汤汁内,牛骨的钙质充分释放煮至白汤,舀上一勺慢慢送入口中,汤浓醇香,美味与营养瞬间在唇齿之间荡漾开来,让食客大呼过瘾。

而在环境装饰上,“庆丰原汁牛肉馆”采用实木桌椅及壁饰,天然的纹理和色泽,充分彰显了崇尚回归自然环保的设计理念,简约中不失厚重,复古的壁灯及摆件,更突出了古色古香的悠远韵味。再看菜单,那才叫真真儿的货真价实、百姓价位!

另外,店里的招牌秘制中式牛排、原味牛窝骨、原味牛腩子、牛腩肉、香酥刀鱼、水爆肚、手撕盐焗鸡以及各款砂锅、原汁牛肉面、牛肉馄饨、牛肉小笼包、老式烧饼、各种炔拌菜,均为老哈尔滨的古法烹制,再现往日经典美味。

美食热线:13946042603

华泰人寿保险股份有限公司黑龙江分公司盛大开业诚聘英才

2017年2月8日,华泰人寿黑龙江分公司在哈尔滨银河大酒店举办了盛大的开业仪式,华泰保险集团董事长兼CEO王梓木先生、央视著名主持人敬一丹老师、华泰人寿保险股份有限公司副总经理李平坤、华泰财产保险有限公司黑龙江分公司总经理刘志伟、华泰人寿保险股份有限公司黑龙江分公司总经理刘宝刚及全体内勤和首月金蜜蜂荣誉会员共计200人,参加了本次活动。

华泰人寿黑龙江分公司于2016年9月29日获得中国保监会批筹,2017年1月5日取得保险经营许可证,仅用时100天就高质量完成了分公司筹建工作,开业人力626人,首月标保突破150万。

华泰人寿保险股份有限公司(简称“华泰人寿”)是一家由国内外实力雄厚的金融保险集团和知名企业发起设立的全国性寿险公司,股东投入资金近30亿元。公司于2005年正式开业,总部设在北京,目前已经在北京、浙江、四川、江苏、山东、上海、河南、福建、湖南、广东、江西、内蒙古、湖北、河北、安徽、辽宁、黑龙江等省市开设了三百余家分支机构和营业网点。

华泰人寿的主要股东华泰保险集团股份有限公司,在坚持业务稳步发展的同时持续盈利,依靠内生式资本积累,由一家单一的财险公司发展成为集财险、寿险、资产管理于一体的金融保险集团;另一主要股东美国安达集团,是世界著名的金融保险集团企业,是全球最大的上市财产保险公司,也是全球最大的意外和健康险提供商之一,人寿保险成长迅速。

华泰人寿以“专业品质,恒久保障”为企业承诺,始终坚持客户至上,诚信服务。开业以来,华泰人寿以全面满足客户需求为导向,提供网络、柜面、电话传真、信函、短消息以及上门服务等多渠道服务方式,并率先在业内推出“快速理赔”、“差一补二”、“延迟补偿”、“最惠理赔”等理赔服务承诺,将“理赔快,找华泰”的口碑落实为一次次实际行动,受到了社会的广泛好评。

华夏之一诺,泰然若九鼎”。强强联手打造的华泰人寿,尊崇保险核心价值,着力加强内控管理和风险防范,不断优化业务结构和提高业务品质,正努力发展成为一家特色鲜明、绩效领先、具有竞争力和市场影响力的寿险公司,在向客户提供人生保障和财富积累解决方案的同时,也致力于为推动中国保险业发展和创建和谐社会做出应有的贡献。

现华泰人寿黑龙江分公司快速发展,拟在哈尔滨、大庆、牡丹江、鸡西、齐齐哈尔等地招聘优秀管理人才:

- 1、招聘条件:本科及以上学历;应届毕业生应为硕士研究生学历。年龄40岁以下。
- 2、招聘岗位:中支负责人、本部营业区经理、组训、财务、运营、行政等。
- 3、福利待遇:五险一金、误餐补贴、通讯补贴、节日补贴,补充商业保险、年度体检、司服、考试资助等。
- 4、简历投递邮箱:shaoying01@ehuatai.com;联系电话:0451-51176233

同时招募优秀的经理人若干名!

全国9大保险集团,高品质外资保险公司,2015年中国最佳雇主! 中西合璧的公司机制;稳健经营的集团架构;战略明确的市场定位。

